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2. a)

g(—z); mit g(z) = (4-2 —2)-e*", z € R;

P(r) = (4 (—2) = 2) - #17) = —(4r +2) - ™ mit 7 € R ;

Spiegelung an y-Achse: h(z)

6

4

(&

e

Wendetangente: t,(x) = t,(—z) ; mit t,(x)

G(x) = (2z — 2) - €** ist Stammfunktion, denn

2(2r — 1)e?® = (4o — 2)e* = g(x)

(20 —2)- 2% 4+ 2.2 =2¢> . (20 — 2+ 1) =

Griine Flache A:

G'(z)

2e —4=2(e—2)~ 1,44

(:c)dx) wegen der Symmetrie
(2)dz = —2[(22 — 2)e®]2 = —2((1 — 2)e — (0 — 2))

[ h(z)dx +

(0
%

—2fg
0

A:
A=



3. fo: x— (2ax — 2)e™ mit a € R\{0}

a)

fo(@) = (40 — 2)e* = g(x)— a =2

foo(z) = (—dx —2)e 2 = h(z)— a = —2

Schnittpunkt mit y-Achse: x =0

fa(0) = (2a -0 —2)e*? = —2 — Y (0] — 2) unabhéngig von a!

b)

Wendepunkte bei W, (=1 | f,(—1)

ful=3) = (20 (=1 =2) "D = (-2 =D = —dpi y =
c)

Verschiedene Tangenten:

1~

ol
Gleichschenklige Dreiecke, wenn y-Achsenabschnitt = Wert der Nullstelle.
Allg. Tangentengleichung aufstellen, Nullstelle und y-Achsenabschnitt allg. berechnen und

danach gleichsetzen. Die Losung dieser Gleichung fiir a ergibt die gesuchten Werte.



